

【薬局が変われば地域医療が変わる】 正誤表のお知らせ

2014年7月30日

ご購入いただきました【薬局が変われば地域医療が変わる】（2014年7月20日発行）
におきまして、以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	行数	誤	正
31	総論5 下から7行目	第22条や、情報提供や薬学的 <u>管理</u> の義務を定めた薬剤師法第25条の2など	第22条や、情報提供や薬学的 <u>指導</u> の義務を定めた薬剤師法第25条の2など